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ропи по  Україні Крістосом Джакомопу-
лосом в  рамках його перебування з  ро-
бочим візитом в  Україні. Активна робо-
та над проектом передбачає конкретний 
план дій із втілення стратегії і розрахова-
на на 5-7 років.

Ігор Бондарчук поінформував про ре-
форми, які впроваджує Міністерство юс-
тиції, зазначивши, що  в  країні на  даний 
момент відбуваються не лише фундамен-
тальні структурні, а й світоглядні зміни.

Крістос Джакомопулос наголосив 
на  тому, що  боротьба із  жорстоким по-
водженням, із  дискримінацією людей 
є  дуже важливою, але не  менш важли-
вими також є боротьба з корупцією, на-
ближення влади до життя людини та де-
централізація. Тому потрібно визначити 
стратегію на  майбутнє: яке місце займе 
Україна на глобальній світовій карті з цих 
питань.

Щодо боротьби з корупцією
7 листопада відбулася зустріч пред-

ставників Міністерства юстиції України 
з  Френком Паулом, радником, керівни-
ком з питань юстиції та внутрішніх справ 
(включаючи питання боротьби з  коруп-
цією)  Європейської Комісії Групи під-
тримки України (SGUA) в рамках перебу-
вання з робочим візитом в Україні. Тема 
зустрічі – боротьба з корупцією та впро-
вадження антикорупційних реформ.

Френк Паул наголосив на тому, що ух-
валення Верховною Радою Законів по бо-
ротьбі з корупцією мають бути не тільки 
прийнятими, а  й впровадженими. Між-
народна донорська допомога залежати-
ме від  того, щоб країни-донори бачили, 
що  в  Україні не  лише говорять про  ре-
форми, а й роблять їх.

За його словами, важливими пер-
шочерговими завданнями є  створення 
Національного антикорупційного Бюро 
та  створення національного Агентства 
по боротьбі із корупцією.

Відбулося засідання Центральної 
експертно-кваліфікаційної комісії

10 листопада відбулося засідання 
Центральної експертно-кваліфікаційної 
комісії при Міністерстві юстиції України, 
присвячене здачі іспиту для осіб, які ба-
жають отримати кваліфікацію судового 
експерта.

До здачі іспиту було допущено 36 фа-
хівців, з яких 22 отримали та підтверди-
ли кваліфікацію судового експерта за на-
ступними класами експертиз:
• інженерно-технічна експертиза  – 

13 фахівців;
• економічна експертиза – 5 фахівців;
• автотоварознавча експертиза  – 4 фа-

хівців.
У зв’язку з незадовільними відповідя-

ми чотирнадцятьом фахівцям відмовле-
но у  підтвердженні та  присвоєнні квалі-
фікації судового експерта.

Також на  засіданні Центральної екс-
пертно-кваліфікаційної комісії розгля-
дались питання щодо надання десятьом 
фахівцям дозволів на  проходження на-
вчання (стажування) у науково-дослідних 
установах судових експертиз Мін’юсту.

За результатом розгляду питань щодо 
дисциплінарної відповідальності до двох 
судових експертів застосовано дисциплі-
нарне стягнення у  вигляді позбавлення 
кваліфікації судового експерта.

В Україні розпочато другий етап 
очищення влади

Сьогодні в  Україні стартувала друга 
хвиля очищення влади. Люстраційні пе-
ревірки будуть проведені в усіх централь-
них органах виконавчої влади. Зокрема, 
відсьогодні будуть створені відповідні ко-
місії та проведені перевірки всього керів-
ного складу Міністерства юстиції, МВС, 
а  також голів всіх центральних органів 
виконавчої влади  – державних служб, 
агентств, комітетів. Будуть звільнені усі 
посадовці, які сукупно більше року обій-
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мали керівні посади при режимі Янукови-
ча, або не пройшли майнову перевірку.

Під першу хвилю люстрації вже потра-
пили керівники силових структур, СБУ, 
Генпрокуратури, губернатори, міністри 
та  їх  заступники, які  обіймали відповід-
ні посади у період з 25 лютого 2010 року 
по  22 лютого 2014  року. Так, станом 
на  сьогодні до  Єдиного реєстру осіб, 
щодо яких застосовано Закон «Про очи-
щення влади», внесено 354 особи.

Процес люстраційних перевірок торк-
неться кожного чиновника.

Мін’юст продовжує активно 
приймати громадян

11 листопада відбувся черговий 
особистий прийом громадян заступни-
ком Міністра Ігоря Бондарчука. На при-
йомі також були присутні керівники 
структурних підрозділів Міністерства 
та  структурних підрозділів органів, 
які координуються Міністром юстиції.

Під час прийому до  заступника 
Міністра звернулися переважно мешкан-
ці м. Києва та Київської області.

Питання, стосовно яких звертались 
громадяни, стосувались оскарження дій 
арбітражних керуючих, Державної вико-
навчої служби України, оскарження дій 
працівників відділу з питань банкрутства 
та фінансового моніторингу ГУЮ у Жи-
томирській області та  оскарження дій 
нотаріусів.

Усі відвідувачі отримали усні роз’яс-
нення з  питань, що  їх  цікавили. Заступ-
ник Міністра юстиції Ігор Бондарчук на-
дав невідкладні доручення структур-
ним підрозділам центрального апарату 
Міністерства юстиції про вжиття заходів 
з вирішення питань, з якими на прийом 
прийшли громадяни.

Окрім того, усі звернення відвідува-
чів були зареєстровані у базі даних і взя-
ті на контроль Управлінням по роботі зі 
зверненнями громадян Департаменту 

організаційного та  ресурсного забезпе-
чення Міністерства юстиції.

Відбулася зустріч із місією 
Офісу Прокурора Міжнародного 

кримінального суду
Заступник Міністра юстиції України 

з  питань європейської інтеграції Антон 
Янчук зустрівся з  місією Офісу Проку-
рора Міжнародного кримінального суду 
в рамках робочого візиту до України.

Мета зустрічі  – деталізація наданої 
Україною інформації щодо скоєння ви-
щими посадовими особами України зло-
чинів проти людяності, які  призвели 
до особливо тяжких наслідків та масово-
го вбивства українських громадян під час 
мирних акцій протестів у період з 21 лис-
топада 2013 року по 22 лютого 2014 року.

«Ми вдячні вам за  комунікацію та  ді-
алог», – сказав Антон Янчук і  поінфор-
мував присутніх про діючу в Україні сис-
тему кримінального провадження.

«Ми хотіли б  мати загальний огляд 
системи правосуддя в  Україні, оскільки 
це нова для нас сфера, а також дізнатись 
про  плани щодо вступу України до  Між-
народного кримінального суду та  рати-
фікації Римського статуту. Також ми тут 
для того, щоб оцінити, що зроблено націо-
нальними правоохоронними органа-
ми щодо подій, які  відбулися в  листопа-
ді 2013 – лютому 2014 року», – повідомив 
Емерік Роджер, голова місії Офісу Проку-
рора Міжнародного кримінального суду. 

Під час зустрічі наголошувалось, 
що подальші зміни в частині певних пи-
тань, які піднімались під час зустрічі, за-
лежатимуть від  подальшої роботи зако-
нодавчого органу.

За матеріалами Прес-служби 
Міністерства юстиції України




